



Město Pelhřimov

TZ: V Pelhřimově byl slavnostně otevřen Family Point

Pelhřimov – V Pelhřimově byl v úterý 23. února slavnostně otevřen Family Point. Slavnostní přestřižení pásky se uskutečnilo v druhém patře budovy městského úřadu na Pražské ulici, před dveřmi č. 309A. Právě tam se totiž moderní bezbariérové místo přátelské rodině, které umožňuje pečovat o malé děti a získávat informace pro podporu rodinného života, nachází.

Úvodního slova se ujal starosta Pelhřimova František Kučera, který mimo jiné řekl, že by byl velice rád, kdyby bylo místo hojně navštěvované. Poté došlo k netradičnímu, ale stylovému přestřižení pásky, kterého se ujaly děti z pelhřimovské mateřské školy. Poté se všichni účastníci v čele s představiteli města Pelhřimov vydali na prohlídku základního Family Pointu, který je vynikající především pro rodiče malých dětí, nabízí sociální zázemí při péči o malé děti například při vyřizování různých záležitostí na úřadě a také umožňuje předávání informací na podporu rodiny formou propagačních letáků.

Přítomní hosté, ať z Kraje Vysočina či Kateřina Szczepaniková (vedoucí sekce provázení a manažerka služby Family Point Centra pro rodinu a sociální péči Brno) nebo Miluše Průšová (ředitelka Informačního a poradenského centra Vysočina o.p.s.; vedoucí Family Pointu Havlíčkův Brod), se shodli, jak je pelhřimovské zázemí moderní, vkusné a především příjemné.

Pelhřimov je prvním městem v Kraji Vysočina, které zřídilo tento základní Family Point po uzavření sublicenční smlouvy s Krajem Vysočina. Je to místo, které má být užitečné každému, kdo do něj přichází s potřebou související s péčí o rodinu, zejména rodičům, prarodičům a dětem. Family Point je standardně vybaven s tím, že nabízí vhodný prostor pro péči o dítě (kojení, krmení, přebalení) a zároveň koutek pro klidovou činnost a bezplatný internet pro veřejnost. Děti mohou do těchto prostor vstupovat pouze v doprovodu dospělé osoby. Odpovědnost za bezpečnost dítěte nese vždy jeho doprovod a to po celou dobu pobytu. Za odložené osobní věci nenese zodpovědný pracovník Family Pointu žádnou zodpovědnost.

Family Point v Pelhřimově je umístěn ve druhém patře budovy městského úřadu na Pražské ulici 2460, číslo dveří 309A a bude otevřen vždy v pondělí a ve středu od 8:00 do 17:00 hodin a v úterý, čtvrtek a pátek od 8:00 do 14:00 hodin. Kontaktní údaje na odpovědnou osobu Bc. Lajlu Abdallahovou jsou - tel: 565/351 160 a e-mail: abdallahova.l@mupe.cz.

FAMILY POINT
místo pro rodinu



